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Gästrike Vatten AB | Hamnleden 20, 806 41 Gävle 
 020-37 93 00 | info@gastrikevatten.se 

 www.gastrikevatten.se 
 

Gästrike Vatten koncernen består av moderbolaget Gästrike Vatten AB och dess dotterbolag Gävle Vatten AB, 
Hofors Vatten AB, Ockelbo Vatten AB, Älvkarleby Vatten AB och Östhammar Vatten AB; ett för varje 
ägarkommun. Vi ansvarar för kommunal VA-försörjning och att bidra till en hållbar samhällsutveckling i de fem 
kommunerna. 
 

Styrelsen Gästrike Vatten AB 

 

 
Tydliggörande av beslut om firmatecknare för Gästrike Vatten AB  
 

Förslag till beslut  
 
Gästrike Vatten AB:s styrelse beslutar  

- att bolagets firma ska tecknas, förutom av styrelsen, av Vd och ordförande/vice 
ordförande i förening eller av ordförande och vice ordförande i förening,  

- att den verkställande direktören därutöver har rätt att teckna bolaget firma inom 
ramen för den löpande förvaltningen i enlighet med 8 kap. 29 § Aktiebolagslagen.  

 

Ärendebeskrivning  
Beslut fattades vid det konstituerande styrelsemötet 2023-04-20 om firmateckning i enlighet med 
gällande bolagsordning. I samband med anmälan till Bolagsverket har tydliggjorts att det är 
ordförande, vice ordförande och/eller Vd som avses med Bolagsordningens bemyndigande av två 
i förening varför nytt beslut krävs.  
 
Nytt beslut med förändring i kursivt.  

- att bolagets firma ska tecknas, förutom av styrelsen, av Vd och ordförande/vice 
ordförande i förening eller av ordförande och vice ordförande i förening,  

- att den verkställande direktören därutöver har rätt att teckna bolaget firma inom 
ramen för den löpande förvaltningen i enlighet med 8 kap. 29 § Aktiebolagslagen.  

 
 
Beslut vid konstituerande styrelsemötet 2023-04-20 

- att bolagets firma ska tecknas, förutom av styrelsen, av Vd och en styrelseledamot i 
förening eller av två styrelseledamöter i förening,  

- att den verkställande direktören därutöver har rätt att teckna bolaget firma inom 
ramen för den löpande förvaltningen i enlighet med 8 kap. 29 § Aktiebolagslagen.  

 
 
 
 
 
 
Föredragande i ärendet är Lena Blad, Vd. 

 
 


